

# 生物科技學士學位學程

## 畢業感言

還記得離開台中前的那幾個瘋狂夜晚，總是在黎明之際才不捨的各自入眠，像是想辦法抓住大學青春的尾巴和彼此間剩下的一點時光，掏心掏肺地把內心話講給對方聽，深怕離開就漸漸淡忘我們曾經的那份友情，四年，裝滿了我們的各種故事，翻著畢冊，好像又回到大一那年青澀的時光.....。

當初進生技學程並不是我的第一志願，所以一年級時我一邊故課業一邊在準備轉學考，社團也推掉的我，很幸運那段時間有被一群死黨拉進生技的大家庭，回想起來，那段時光真的很快樂，可以很單純的為了系隊、活動上山下海。可能在很多人心裡會覺得我是個很怪的人，常常會消失，會心情差不講話，但轉學考的路真的不好走，我很佩服那些堅持下去的戰友們，希望你們都能逐夢成功。

在放棄轉學考後，才真正開始利用系上資源，探索不同領域。跟著同學去食生背法條，去學專利，去農藝數稻子賺終點，去生科電別人，漸漸的我找到了一條適合自己的路，也漸漸從中找到成就感，或許我無法知道自己真正想要什麼，但從摸索過程，讓我知道哪些是我沒有興趣的，很感謝這路上幫我很多的淑萍班導和秀美實驗室的大家。還記得最後一次導生聚，大家分享自己的未來規劃，不管是繼續進修、就業、考公職，還是轉換跑道，我都覺得很厲害，大學四年，能讓自己找到目標和夢想，我覺得就值了，當初萌懂的大家都成長改變，準備迎接這個社會了。

離開台中的前晚，為了回收在小菜家門口聊了一下，傻小妹要準備回台南找工作了，才驚覺對很多人來說，學生時代將成為過去，未來為了生活，為了家庭要開始不一樣的人生了，可能有人會像阿州一樣懷念學生時期的自由，也可能有人會像blue一樣埋首於另一趟新的旅程，大家各有各的路要走，但別忘了這4年我們肩並肩的路程上，有你，有我我們明年見！

祝看到這篇的人，能有自己的路

有自己的夢 - *handsome\_kuanfu*

第五屆 憂鬱小生 gary 下台一鞠躬！

